



# Жизнь начинается

ГАЛЯ задумалась на мгновение. Чуть прищурилась глаза, она всматривалась самое тщательное в своей жизни.

— А знаете, мой биограф только начинался, — девушка весело улыбнулась, видимо, довольная подолжившим ответом, добавила: — У меня все еще начеку.

Да, в Галины Дильджиной, первой стелла завода им. Водородского, жизнь складывается успешно. Пусть на первых порах ей приходится ухаживать от товаров, чуть ли не впадать от боли, урвать за свои промахи. Но по ночам от неспящих домыслы падают за руцки, невозможно было поспать. Но зато сколько радости было, когда ей приснился разрыв, парализован самостоятельно во вести реву деталей для приборов.

— Ты теперь рабочей человек, — допало слова начальницы цеха — Дорога перед тобой в мир открыта.

Галина Дильджиная отдала команду, что нельзя оглядываться себя в стенах дома и

цеха, невозможно мириться с кругом друзей, получивших объем восьмидесяти шломи. И она поступает в десятый класс вечерней школы для молодежи. Конечно, задание доводилось. Но ей почитается частенько на ум приходит поговорка: «Кто труд не вымоляет и рабу не вруд».

Когда Дильджиная получила аттестат о среднем образовании, то к тому времени ее уже считали чуть ли не ветераном цеха. Впрочем, и приборный завод трудится в основном молоденькими. Заметили не самые главные качества, которые презентуют, закаляют человека, — это честность, безупречное отношение к труду.

— Стоит они рядом, — говорит начальница смека Дина Степановна Полякова. — А приборщица к ним выдвигаются, то обнаруживается, что Галя работает приборщице, не

сбросит зря в отходы кусок стальной заготовки.

Будучи юнгом, девушка выплыла серьезное поручение — звать и девушка стала себе вне партии. Однако об этом подползала с Дильджиной Степановна. Ты же молодец, сказала, что одобряет решение Гали Коммунист приборного цеха на своем собрании признали ее кандидатом в члены КПСС.

Дальше теперь у вас руководит парторгуй, — посылает парторга завод В. Т. Барин.

Это любознательно парторгуй руководит не все молодые коммунисты, сумевшие нажить приличный опыт, а тут... Впрочем, почему бы и не доверять Дильджиной быть в главе приборного завода партийной парторга? Пока парторга у нее невелики, чуть больше года, а показала себя. Галя во все отнюмченых с положительной стороны.

— Мы все опираемся на молодежь, — промолвила Владимир Тимофеевич, — учим ее, помогаем. И надо отдать должное, в духе и девушка стала себе наживать своей старшим.

Парторга смека Дильджиной поименно руководителем коллектива. Как правило, на собраниях решает негодующий вопрос воспитателя людей, повышая ответственность за поведение человека за главное задание, выполнение социалистических обязательств.

— В результате всегда рать шла отсюда, чтобы выжить в духе саратовский метод — сдвигать производство с первого предельного. Галя творила работу. Пусть каждый себе будет контролером. Справа была случаи, когда обнаруживались отступления от заданных размеров.

— А потом все только самым наилучшим образом.

включают Галя — Коллетта у нас хорошие, дружные. Мы теперь не знаем слова «рекламация».

Действительно, в этой да и в других смегах сложившиеся добрые традиции, творить правду по всем пометам друг другу. Случай без в тебе Ратой, которую уволил во Владимирского больницу, рождала ее забыли про нее. Специально Галины навесить большую начальница смека Полякову.

— Мы и теперь называем Галя, пока она полонит на выдвигивает, — рассказывала Галя.

Сейчас все помысли молодой коммунист складывается в току, как лучше подготовиться для поступления в высшее учебное заведение. Дильджиная мечтает стать экономистом. Она не забывает и о своем рабочем мастерстве. Хотя она за смету нарабатывает вконец 2500 деталей до 6500 штук, но ей хочется быть лучше освоить свою специальность.

И. ТОЛМАЧЕВ.



## Участвуйте в смотре

В феврале 1971 года в г. Владимир будет проводиться областной смотр агитколлективов. Этому большому фестивалю предшествует районные смотры агитбригад.

Такой смотр под лозунгом: «Наш ударный труд — XXIV съезду партии в нашем районе» решено провести 31 января в Доме культуры п. Курловское. Начало в 17 часов.

Этому смотру предшествовала большая творческая работа в колледжах художественной самодеятельности. В результате были созданы агитбригады в сельских клубах и Домах культуры в Неклюдовом, Парашине, Уляжине, Василеве, Аббакумово, Григорьеве, в колхозе «Большевик», а также в поселках Красное Эхо, Уршельском, Иванкищевском, Курловском.

Вот между этими коллективами и пойдет соревнование за лучшее выступление на районном смотре, борьба за то, чтобы представить наш Гусь-Хрустальный район на областном фестивале.

Хочется позвать всех участников смотра успешного выступления, новых творческих выходов, новых рожений, выдумки и находчивости.

А. ЕГОРОВ, заведующий районным отделом культуры.

## УМЕЛЫЕ РУКИ

В средней школе № 15 уже пять лет работает технический кружок. Более 20 человек занимается в нем. Многие сделали из науки столетний подарок В. И. Ленина. Пополнили свой школьный музей Ленина различными моделями, связанными с его именем.

В этом году кружковцы участвовали на городской и областной выставках технического творчества, на областных и городских финальных соревнованиях по военно-техническим видам спорта. На городской выставке школа заняла первое место. Лучшие экспонаты были направлены на областную выставку.

Средняя школа № 15 также второе место среди средних школ области была отмечена дипломами и грамотами.

Участия во Всесоюзной спартакиаде СССР по военно-техническим видам спорта, где заняла второе место.

Лучшие кружковцы: Муравьев Сергей, Сухов Михаил, Паличев Федя и многие другие были отмечены дипломами и грамотами.

В настоящее время все они продолжают заниматься в кружке и готовят выставку к XXIV съезду нашей партии.

А. БОЛДОВ, устник средней школы № 15.

НЕСКОЛЬКО лет назад Галя Гусева окончила торговую-кулинарную училище и стала работать в областной столовой. В училище Галя узнала много нового, научилась работать очень близ. Вместе со всем коллективом она большую внимание уделяет внешнему фирменному виду. И надо сказать, что их вкусные изделия пользуются большим спросом. Особенно хорошо она оформляет холодные закуски.

Галя продолжает развивать свое знание в школе кулинарного мастера, занято участие в торговом техникуме.

— Она таклю что вернулась с сессии, — рассказывает зав. производством тов. Осмолов, — привела описки: интервью и четверки. Ей надо было надеяться, ее избрала секретарем комсомольской организации.

— Нет ничего приятнее, — говорит смека поручикан Галя, — чем делая добро нашему обществу человеку. Я стараюсь работать так, чтобы из нашей столовой каждый посетитель

По нашим просьбам

## Россия

Муз. Д. Тухманов, са. М. Ножкина.

Я люблю тебя, Россия, Дорогая им Русь, Неразграбленная сила, Неразгаданная грусть, Ты размахом необъятна, Нет ни в чем тебе конца, Ты велика непугана, Чужеземным изурядна.

Много раз тебе пытал — Была России ни не быть, Много раз в тебе пытался Душу устную звать.

— Не знаешь-то, я зима, Ни слепить, ни залугать.

— Ты-мне, Россия розная, Вольной волей дорога.

Ты добрая сердцем и властью, Ты душой своей сильна, Неразграбленная сила, Снежная страна.

Я в борющихся ситуациях Надеясь бы белый снег, Мне все кино твоих горьких.

Без тебя мне счастья нет.

## ВЕСТИ ИЗ ПРОФТЕХУЧИЛИЩА № 13

### ИТОГИ ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ

Состоялось родительское собрание, посвященное итогам учебно-исследовательской работы первой половины 1970—1971 учебного года.

Результаты удовлетворительные. Успеваемость по производственному обучению составила 100 процентов, по теоретическому — 98,6 процента.

За отличную учебу, правильное поведение и активное участие в общественной жизни учащихся занесены на Доску Почета и награждены ценными подарками учащиеся: Маша Ногина, Тата Пажикова, Юрия Михаленко, Александр Пантелеев, Николай Заров, Владимир Балков. 57 учащихся награждены Почетными грамотами.

Перед родителями выступил докладом директор ГПУ № 13 А. Ф. Ильичев, зам. начальника отдела внутренних дел тов. А. Г. Гуцишвили, преподаватель школы № 15 Л. М. Филатович.

### В СПОРТИВНОМ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ

Стало традицией в период зимних каникул организовывать стационарный спортивно-оздоровительный лагерь. В нем отдохнуло 37 человек.

Работа лагеря проводилась по плану. Наибольшее время отводилось походам на лыжах, катанью, беге, бодиболу, волейболу и стрельбе.

В вечернее время отключались посещали инвентарь «Алмаз» и клуб стекольного да им. Дзержинского.

Работала проектная база. Учащиеся, проживающие в городе, могли поучаствовать в работе спортивных секций.

Учащиеся Владимир Вязков и Евгений Смирнов получили бесплатные путевки в санаторию южного берега Крыма.

### В ТЕАТРЕ ИМ. ЕРМОЛОВОЙ

На днях отбудут в училище в количестве 32 человек выезжали на экскурсию в г. Москву. Они осмотрели достопримечательности столицы, а вечером в театре им. Ермоловой посетили спектакль «Бал в оперном театре».

А. ФЕДОРОВ



уходная с хорошим настроением. НА СНИМКАХ: Галя Гусева. Фото К. Туханова.

# Командир отделения

В нашей части служат Юрий Лобин. До призыва в Советскую Армию этот парень работал на заводе стеклоплавильном. Чрезвычайно шкода в предприятии полюбилась Лобину из воспитания, пошла из детства любовь к труду, уважение к старшим товарищам.

Сейчас Лобин — командир отделения, воспитывает своих подчиненных. Он дилетант практик — убежден в том, что воспитание солдат на выполнении этих задач, которые стоят перед подразделением. В производственных намерениях «Лобин» Юрий полагал себя с патристичной стороны, а его отделение беспрерывно выполняло приказ старшего командира. Машину старшину Лобину была вручена медаль «за воинскую доблесть».

Кроме этой награды, Юрий Лобин укрывает и другие солдатские знамя, в том числе «Отделение Советской Армии». За достигнутые успехи в боевой и политической подготовке он отмечен Почетной грамотой и пенсией поощрения. В любой воинской части считается самым почетным и заслуженным самоотрабатывается у разнузданного своего Красного знамени. Этой чести заслужил и Юрий Лобин. Его фотографии висят на Доске Почета.

Заметил Юрий может гордиться им. Ветра Авиационный ветер несет службу в Советской Армии.

**И. МАКАРОВ,**  
секретарь бюро ВЛКСМ  
Батайска.

На снимке: Ю. Лобин.



# Искатели смертоносных кладов



Давно отгремел бой. Не слышно Великой Отечественной войны остались до сих пор. Часто мы читаем в газетах, смотрим по телевидению, как войны саперники частей Советской Армии обезвреживают снаряды, оставшиеся со времени минувших сражений, извлекают из земли неразорвавшиеся бомбы.

В одном из подразделений служат и наш земляк Геннадий Солнцец. Вместе со своими товарищами саперниками они не раз извлекли и обезвреживали смертоносные «клады», которые обнаруживаются там, где повалился враг.

На этом снимке вы видите саперную команду, только что извлеченную из земли авиационную бомбу. Справа вторым Геннадий Солнцец.

М. ПИСКУНОВ.

# Всегда в поиске

После окончания техникума Юрий Панфилов начал работать техником-конструктором на стеклозаводе им. Дзержинского. Когда он впервые пришел сюда, принял его отец хорошо. Юрий как-то рассказывает себе — такой уж у него характер. На производстве его сразу заметили как хорошего товарища и старательного грузчика. Комсомольцы избрали членом бюро комитета ВЛКСМ, поручили возглавлять штаб «Комсомольского проектора».

Панфилов не только хорошо проявил себя в производстве, но и оказался умелым организатором спортивной работы. В заводской спартакиаде его команда заняла третье место.

Интересной жизнью живут тут комсомольцы. У них — Огоньки, «Вестера любимой книги, значимые прогулки и многие другие интересные мероприятия, а инициатором всех этих дел опять является Юрий Панфилов.

Есть у него еще одно увлечение — рационализаторская работа. И на его счету уже 25 интересных технических предложений. Сейчас он — старший инженер-конструктор, руководителю группы конструкторов. Юрий хорошо отвечает о своих товарищах, говорит, что ним интересен 9 предложений. Причем, разрабатывали их вместе — сколько было судейский, спорный!

Мы побывали в цехе выработки неполовозаготовленного стекла, и Юрий показал нам свое рационализаторское предложение «Механизация верхней площадки». Теперь все процессы погрузки стекла в автокар механизированы, а раньше все делалось вручную.

Много знает Юрий. Ведь он еще студент 5 курса ВЗСИ...

— Трудно со всем справиться, Юрий? — спросил я этого неутомимого человека.

Он улыбнулся и ответил: — Конечно... Но интересно, и это определяет все.

В. КОЛОВ.

# ПОВЕРНУЛАСЬ ОТ ДУБРА

История эта волнует многих, и в то же время грустна. Случай, о котором пойдет речь, наводит на размышления, заставляют нас еще и еще раз задуматься над воспитанием подрастающего поколения.

Шура росла в обычной семье, где любил и ценил труд. Родители не замечали за дочерью, чтобы без их спроса вышла из дому. После того, как окончилась семья кланом, с общего согласия уехала в город Солинуку и поступила там в строительное профтехучилище. К несчастью, ей пришлось подружиться с девушкой, которая была из той семьи, которая должна была выпить. А коль спиртное, то увеличивались потребности в деньгах.

Тут их застал, если ты учишься? И Шура вместе с другими совершает кражу — самый востыльный преступник. Хищения обнаруживали, в виновных осудили. Отправили в исправительное учреждение и Александру Трифонову, уроженку деревни Заболотье.

В своих письмах она писала знакомым, что всю жизнь ее будет мучить совесть за совершенное. Как выучиться в эти сроки, кто сразу поймешь девушку, осужденную в начале жизни. По отношению к Трифоновой государству проявило исключительную гуманность. Учтяв ее молодость, неопытность, высший орган страны разрешил освободить девушку досрочно.

Вернувшись к себе в деревню, Шура писала родителям: «Со слезами горела, не понимаясь людям на глаза, приходил Сергий. Парень он хороший, стеснительный. Но бурно любил, как мальчик, полагал себя выгодно, можно не работать, денег хватает... После того, как прочитал и узнал, что Шура писала и мальчик, девушка изменилась. Она работала на жизнь с потребностями своего чужака зрелая.

... Трифонову пригласил на работу безбесплатно. В отделе надзор частного хозяйства ей предложили место в объединении. Поинтересовались не нужны ли деньги. В счет будущей зарплаты могут выдавать. Никто же удерживает Шуру за прошлым.

В комнате жила две девушки. Они привлекли, встретили новозеленку, предложили ей койку на кухне вместе. Девочки не стеснялись, попили на первых порах... Трифоновая перестала и общиваться всего один месяц. В цехе ее вывели лишь два часа. В восемь утра Шура самовольно оставила рабочее место и отправилась в комнату, где ночевала.

Вернувшись со сменой, девочки не обнаруживая личное дело, исчезла с она завязала. Одна из них дала подробные сведения. Не от того, что не могла вынести с женщинами, потому что деньги, не из-за того, что не на что пожить, а в отбыл за Шуру, который они доверились, если ее за сексу... Трифоновая не заметила, не замечала Трифоновой. Когда у нее спросили, почему она поступила так, сообщила свои подробности. Это отнесся к ней 30-летнему, с она отпустила «заблуждения. Водя и не имея денег...

В действительности Трифоновой очень дубра. Ей протянули руку, чтобы в дальнейшем с ней не происходило ничего, которое ее могло бы Солинуку. Однако девушка оттолкнула от себя поддержку и помощь коллектива.

Так дошедшей в свое время отбыл в исправительный лагерь, так и не выучившись ценить дружбу и поддержку коллектива.

С. ПУДИН.



Польва. В начале 1971 года на польские экраны вышел новый художественный фильм «В погоне за Адамсом», в котором принимал участие целый плеяда известных польских актеров: Пётр Пауль, Станислав Микулский, Магдалина Завальска, Барбара Бральска и Ян Махульский.

Новая картина рассказывает о героях борьбы с фашизмом, дошедших до конца дней о восприятии традиций патриотизма и пролетарского интернационализма, чуждым поведением Народной Польши. На снимке: Барбара Бральска и Ян Махульский в кинофильме.

Фото ЦАФ — ТАСС

# Сержант и крокодил

Сейфа (Норр. АПН). Известный болгарский путешественник Георгиев Гюргев достоял время прожил в Эфиопии. Недавно он опубликовал свои путевые очерки. Любопытней случай, свидетелем которого стал Георгиев.

В 800 километрах от Аддис-Абебы, на границе Эфиопии и Кении, расположен озеро Маргариты известное тем, что в нем много рыбы и крокодилов.

Георгиев встретил на берегу трех американских сержантов. Один из них, сержант Макс Вуд, извлекший перловку на берегу, решил проловиться валами на островке в 50 метрах от берега. Там он повалил десяток крупных белых рыб. Намочив их на шпатель, Буд пошел к берегу. Захват рыбец крокодил, разлившийся в воде, привлек крокодила. Сержант был почти у берега, когда раздался его предостерегающий крик.

Местные жители посоветовали охотникам занять позицию и ждать хищника. На следующее утро один из них — почти семизонтовый крокодил — вылез на берег. Убитая его кожей было лишью в голову: от силы извончилось, повредил талды, в роговой чешуе, была отслаивалась, как от брони. Путью возвращаясь из вивисектора, ему раздробил череп. Один из местных охотников испрошил крокодилу голову — сержант был его жертвой...

СССР. Полудневное репортаж остается единственными отчетом является на специализированные требования и требования милиции стран протекторного против рыбной ловли.

НА СНИМКЕ: возвращающийся из убойной полигонической разгрузки демонстрация жителей Нового Орлеана, выставляющих в поддержку британской организации «Черные матери».

Снимок на газете «Нью-Йорк дейли ньюс». Фотохроника ТАСС

